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Mpopaxa

1-K.KBapTHpa, 29.8 M2, 5/9 ar.

OmMcK,

r OMck, yn OMuTpuesa, O 4/2

+ £ 3600 000




KoMnaHuna PrvanTtKoHCanNT npegjaraeTt K npoaa)ke
1-K KBapTUPY B LleHTpe neBoro bepera.

TUXMM CNOKOMHbIV PAWOH, OT/IMYHbIE COCeaM.

B kBapTupe coenaH HOBbIV OT/TIUYHbBIN PEMOHT,
cBeTnadq, nycras, 1 B3pocbll CO6CTBEHHUK, HUKTO
He npoxxmBaeT. CBOBOOHAI!!

OcTaeTca HOBbIW KYXOHHbIV FapHUTYP,
XONOOUNbHUK.

C pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYPOW :

-lwKona 150 m

- geTtckmm cag 250 m

- OFPOMHOE KOTMYECTBO Mara3nHoB.

-OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOro TpaHcnopTa B 5 MUH.(B
Nobyto TOUKY ropoaa).

BbICTpbIn Bbixod Ha caenky! CpoyHasa npoaara!l




KonunyectBo KoOMHaT: 1 O6Lwasa nnowagb: 29.8 M2

Mnowanb KyxHu: 5.2 m2 JTax: 5
STaxkewn B oomMe: 9 Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

PeMOHT: eBpOpPEMOHT Tunn goma: NaHenbHbIN
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